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RECOMANDARE PENTRU PROGRAM 


Data ( Luna, ziua, anul) : 

Numele elevului:

Numele Dvs:					

Specialitatea:

De cit timp il cunoasteti pe elev: 


Stimate dle /dna Profesor, 

Va multumim pentru cooperarea Dumneavoastra in a scrie o caracterizare a aplicantului.  Programul nostru este o oportunitate unica pentru elevi.  Insa o vara departe de casa, in mediu necunoscut, poate prezenta dificultati la care unii adolescenti  se adapteaza fara probleme, in timp ce altii mai putin. Un elev sarguincios si foarte bun la invatatura nu este neaparat si cel care va beneficia cel mai mult de programul EERC.  Ceea ce numim inteligenta emotionala- cat de deschis este la nou, cat de  dornic sa experimenteze  fara prejudecati,  cat este de sociabil, cat de tolerant la ceea ce este diferit, intr-un cuvant, potentialul uman  este in acest caz  la fel de important sau poate mai mult decit nivelul academic. Mai mult, acesti elevi devin ambasadori ai Romaniei prin interactiile lor cu Americanii pe care ii vor intilni.

Va rugam sa faceti comentarii in ceea ce priveste:
- maturitatea, sociabilitatea,  
-performanta academica,  
-flexibilitatea si adaptabilitatea la situatii noi si neprevazute. 

Specific , descrieti o situatie care v-a impresionat si in care elevul s-a facut remarcat. 


Referinta dumneavoastra ne va furniza impresii importante si ne va ajuta sa identificam aplicantii cu potentialul sa beneficieze cel mai mult de aceasta oportunitate.    Va rugam sa completati forma de evaluarea mai jos, preferabil in engleza.    

Trimiteti referinta prin email la dr. Florentina Anastasoaie, florentina@eercboston.org.  Daca nu aveti acces la internet, spunetii elevului sa ne instiinteze, si vom face cu Dvs. aranjamente pentru transmiterea referintei. 
  
Candidatii au fost informati ca aceste recomandari sunt confidentiale.
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Specificati daca evaluarea a fost prezentata aplicantului. Daca nu specificati , se subintelege ca aplicantul a fost consultat .  

Suntem recunoscatori pentru  efortul si candoarea Dumneavoastra in aceasta evaluare.    Va multumim! 
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